



华夏中文学校

第 13 期

2013 年 1 月 4 日

Huaxia Chinese School

· New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
 华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_XYSI@yahoo.com
 稿件提供: 华夏中文学校樱桃山分校

· 小语世界 ·

我

■三年级 陈尔西

指导老师: 谭璐

我叫陈尔西, 今年上小学三年级。我家里有爸爸、妈妈, 还有哥哥, 而我是我家里最小的。我有一双黑黑的眼睛, 我的头发长长的, 因此妈妈给我梳了两条长辫子。我喜欢读书和看电视, 还喜欢到外面玩。我最爱的玩具是芭比、彩带和毛毛兔。我最好的朋友有杨雅婷、乔丹和安弟。我们都上中文学校, 常在一起度过美好的时光。因为我喜欢学习和生活, 又愿意帮妈妈干活, 听大人的话, 爸爸、妈妈和哥哥都爱我!

我的猫

■七年级 张斯佳

指导老师: 张海燕

我喜欢我的猫。它叫咪咪。咪咪的毛是一种很奇怪的颜色, 是像黄白相间的灰色。它的眼睛是黄色的, 但是晚上它的眼睛全是黑色的, 像两个黑珍珠。它的胡子长长的, 白白的。它有两个尖尖的三角形的耳朵, 甚至睡觉的时候, 也在不停地动来动去, 它的尾巴有的时候摆来摆去, 有的时候直直地竖起来, 还有的时候拖在地上。

虽然猫是一种独立的动物, 但它

还是很喜欢跟人们玩儿。我的猫最喜欢跟我和我的姐姐玩儿。它也特别喜欢晚上跟我睡觉, 每天晚上都跑到我的床上跟我睡觉。虽然我的猫吃的食儿很多, 它还不长胖, 真奇怪。我每天回家它都跑到门口来跟我打个招呼。我在家里自己待着的时候很多次我都会害怕, 但是我一想起来咪咪在我的身边, 我就一点都不害怕了。我每次不高兴或者很痛苦的时候它都跑到我的身边, 因为这, 我特别感谢它。虽然我的妈妈和爸爸不是特别喜欢它。还有, 咪咪有的时候会咬我或者会咬我, 我还是会永远地爱它, 因为它是我的亲爱的好朋友。

我和我的朋友冯嘉睿

■七年级 刘博之

指导老师: 张海燕

冯嘉睿是我的一个好朋友, 他住在罗彻斯特, 那是我出生的地方。因为我搬到了新泽西, 我们见面的机会比以前少了很多, 但我们还是保留着很好的关系。我们放假的时候, 经常一起去一个地方。一年里差不多能见两次。

我们在幼儿园里就认识了。刚开始, 我们并不熟悉, 因为他比我小一岁半。直到有一天, 妈妈送我去他家玩。我们有好多同样的兴趣爱好。那一天, 我们成为了好朋友。后来, 那年

暑假我经常去他家。我搬走的时候, 我知道我们以后一定可以再见面的。我知道他也肯定是这么想的。

我们一起去过好多地方。我们去过佛罗里达的迪斯尼乐园, 坐过去巴哈马的游轮, 最近还去了波科诺山漂流。他们还来过我们家。每次我们见面, 都是好几天, 可总是感觉不到一天。我们每次刚一见, 就充满了快乐, 可离开的时候, 就会充满悲伤。哎, 每一次见面都感觉太短了, 一眨眼就要分离了。

我和冯嘉睿的关系很好。我们用电子邮件交流。前几天, 飓风 Sandy 经过了我们这里, 他还关心地问我们这儿怎么样呢!

我和冯嘉睿是多么好的朋友啊!

飞碟

■七年级 袁浩轩

指导老师: 张海燕

今年是我高中第一年, 我决定参加学校的飞碟队。一开始我对飞碟怎样比赛不清楚, 自从我参加了飞碟队以后, 我学会了怎样得分的技巧和怎样与队友配合。

上一个星期五我们和 Methacton 高中的飞碟队比赛。比赛开始了, 我们的飞碟队互相合作配合, 以十比七领先。我们都非常高兴。然后, Methacton 调整了战略开始追上我

们, 我们的队开始慌了, 乱了, 有些队员因失误没有接住飞碟, 因此失分。有些队员把飞碟扔得太靠近对方, 被对方队员轻易地截下来, 因此给对方创造了进攻的机会。这时候, 我们的队员开始互相抱怨, 因此造成了更多的失误。对方的飞碟队趁机得了很多分, 终于我们的队以两分之差失去了这场比赛。回到学校, 我们的教练表扬了我们一开始的合作精神, 同时他也指出了我们后来因为骄傲而导致的失败。

这个星期五应该是我们这个季度的最后一次训练, 我满怀希望来到训练场地, 可是草地上除了我们几个七年级的新生, 看不到别的队员, 我们很失望。也许今天他们都去参加大学展示会了, 所以这最后一次的训练被取消了。我真盼望春季快点到来, 因为我们下一次的“报仇”机会要等到春季才可以了。

我的一家

■三年级 杨雅婷

指导老师: 谭璐

我叫杨雅婷, 今年七岁, 在中文学校读三年级。我最喜欢画画, 也喜欢跳舞。我有一个哥哥, 比我大三岁, 他经常帮助我。爸爸、妈妈很爱我和哥哥。我有一间漂亮的房间。我的房间天花板上, 有许多大大小小的星

星, 闪闪发光。我爱我的家!

有趣的一天

■七年级 黄章诚

指导老师: 张海燕

这是八月的一个清晨, 我醒来的时候, 心情非常好。刷牙后, 穿好衣服, 我就直奔楼下吃早餐了。今天早上奶奶给我们做猪肉水饺。味道很好, 我吃得饱饱的。

当我把最后一个饺子送到嘴里时, 爸爸告诉我, 他会带我和我的妹妹到纽约去玩, 因为他答应要送妹妹生日礼物。当我告诉我的妹妹时, 她兴奋地笑了起来。

这是阳光明媚的一天, 在车上, 我们一边开车一边聊天。时时看着窗外的风景。最后, 经过 2 个小时的驾驶, 我们终于到了纽约。我们首先参观了 9/11 纪念馆, 我们的心情都很沉重。然后, 就去找吃的和玩的地方。在游戏厅里, 把一个乒乓球放入杯中, 就可赢得金鱼作为奖品。第一次罚球, 我错过了。但我的第二个罚球, 赢得了金鱼。那一天, 我们打了很多不同种类的游戏, 并获得不同种类的奖品。离开的时候, 我们已经获得了两条金鱼。

回到家的时候, 我们把金鱼放进鱼缸里, 看着鱼在鱼缸中快乐地游来游去, 我和妹妹高兴极了。

日记十二则 九年级全体学生

指导老师: 邹明芳

■李洋洋
2012 年 9 月 9 日 星期天 晴

今天, 爷爷带我去小区后面的池塘钓鱼。天还没有亮, 我们就起来了。早上鱼都很饿, 会到处找吃的, 所以早上比较容易钓到鱼。

爷爷和我带着鱼竿、鱼饵、水桶和小椅子走到池塘边。爷爷先把鱼饵放在鱼竿的小钩子上, 再用力甩鱼竿, 放出很长的鱼线, 然后把鱼竿递给我。我拿着黄色的鱼竿, 坐在小椅子上, 开始钓鱼。爷爷又用一根红色的鱼竿, 甩出了鱼线。

外面的天气不冷不热, 很舒服。我们坐在池塘边静静地等鱼上钩。过了好长时间, 我的鱼漂终于动了, 我很快地转动鱼竿上的卷线器, 钓上了一条很大的鲶鱼。这条鲶鱼的背是黑色的, 肚子是白色的, 它还有很长的须子。爷爷把它放到了水桶里。过了一会儿, 爷爷也钓上了一条鲶鱼。这条鱼比我钓到的那条要稍微小一点儿。爷爷和我都钓到了鱼, 非常高兴。我们带着两条鱼回家, 一条做了汤, 一条被红烧。全家人美餐了一顿, 真开心!

■张若冰
6 月 30 日 星期六 阴转晴

今天是我参加钢琴比赛的日子, 我要上台去演奏我的协奏曲。我的心情非常激动, 感到很兴奋。起床以后就去琴房练习。快到比赛的时候, 妈妈过来叫我跟她回宾馆去换衣服。

时间到了, 该我上台了。我好像腾云驾雾似的, 两腿轻飘飘的, 不知道是怎么上到舞台的。到钢琴边上的时候, 我给观众敬了个礼, 台下就响起了热烈的掌声。当大家喊我的名字鼓励我的时候, 我顿时心中充满了自信。我向我的老师点了点头, 让他知道我已经准备好了。于是, 美丽的钢琴声就从我的手指间流了出来……

演完以后, 我自己觉得发挥得不错, 但是心里也很紧张, 因为结果还没出来呢。大约过了半个小时, 主持人开始宣布成绩, 当我听到自己得到了全比赛的最大奖时, 心情非常地激动。我感觉太好了, 好得都不知道东南西北了!

■张红梅
7 月 4 日 星期三 晴

今天我们去看爷爷的新房

们就把它高高兴兴地抱回了家。

以后的每个早上, 它都陪我去幼儿园。我们在幼儿园一起做游戏, 一起听老师讲故事。下午, 爸爸妈妈把我们一起接回家。晚上, 它陪着我在床上睡觉。我还买了许多熊的小衣服, 每天给它换。每次我们外出旅行, 它都跟着我们去游玩。它去过上海、北京、温哥华等城市, 也去过阿拉斯加、加州、佛罗里达以及巴哈马群岛等地。在过去的十年里, 它和我一起分享了所有的快乐, 也陪伴我克服了很多的困难, 它是我最好的小伙伴。

■周凯莉
9 月 6 日 星期四 小雨

开学有好几天了, 我仍然在努力地适应我的新学校。上完一堂课我依然飞奔去找下一堂课的教室, 仍然有一点儿找不到路的感觉。在午饭的时间, 排队的人群依然很长很长, 我不知道何时能轮到我? 然后, 我能否有时间吃完午饭?

下课了, 我又得在一万辆的校车中找我的校车。天下着小雨, 地面不平的小坑积着泥水, 我一不小心踩了进去。哎呀! 我心爱的新鞋全是污泥, 面目全非了。我心疼极了! 更可气的是, 旁边有几个高年级的学生还嘲笑我, 让我觉得更难过。我只好狼狈地上了车, 心里直叫苦: 哎, 这一天我真倒霉!

■范云韵
9 月 1 日 星期六 晴

今天, 在滨州的一个度假村里, 我和家人一起来到球场, 排队领取射箭需要的物品。前面一群小孩从小木屋里的阿姨那儿借了几个高尔夫杆子。轮到我们了, 我们不是来玩高尔夫球的, 而是来学射箭的。

这是我姐姐第二次来这个球场, 但学习射箭还是第一次。我们拿了弓和箭, 朝着靶子走去, 我和姐姐很快地给爸爸显示怎么用弓和箭。前面有两个靶子, 旁边两边都是树。我激动地先拿了弓和箭, 去试了试。我把箭勾在绳子上, 左手拿着弓, 右手用力把绳子和箭往后拉。慢慢地, 我把箭秆和靶子对齐了, 深吸了一口气, 就把手松开了。绳子马上往前跳, 箭就在一眨眼的功夫向靶子飞去, 插进了靶子的第三个圈。我高兴地笑着走开, 让爸爸、妈妈和姐姐也试了试。就这样, 我们每人轮流射箭。开始, 我

们都射得不太直, 可是随着练习次数的增加, 到该还弓和箭的时候, 我们都进步了许多。

射箭真是一个很有趣的运动!

■陈杰明
8 月 26 日 星期天 晴

今年夏天我们全家一起去美国西部玩了一个星期。我们畅游了著名的拱门国家公园和美丽的黄石公园, 参观了总统巨石, 总共经过了美国西部七个州。虽然七天的行程非常累, 但是我们玩得很开心。其中, 给我留下了深刻印象的是犹他州的拱门国家公园。

那一天, 我们的旅游团乘着巴士进入了拱门国家公园。我一下子就被那各种各样的石头吸引住了。那些石头都是铁锈色的。导游向我们介绍说, 这里有六百多座天然拱形石桥, 是经过多年风和水的力量侵蚀而成的。我们的旅游车在一个景点停了下来, 我迫不及待地下车, 欣赏这里的美景。前面的拱桥, 一座像一个长老在向两个随同训话, 导游说这块石头叫“三长老”。另一座像一头蹲着的雄狮, 那是“狮子王”。“还有一块石头像一座‘法院’。还有像鲸鱼的眼睛, 像一副眼镜架, 像甜甜圈等等。爸爸忍不住拿起他的照相机拍下了这里的全景。我们随着阶梯在公园内行走了一段路程。

这一天是我这次西部旅行最难忘的一天! 这些拱桥的奇千怪百的样子, 让我不得不惊叹大自然的神奇力量!

■张梦琳
2012 年 10 月 1 日 星期一 晴

夏天很快结束了。开学的第一天, 我感到既兴奋又紧张。它将会是怎样的一天呢? 我的脑海里充满了遐想。

进入了一所高中, 我不得不离开我的许多朋友, 但是我很快又结交了新的朋友! 第一天在教室里, 我跟一个叫 Julianne 的女孩成了好朋友。她是一个长得非常甜美的, 说话很轻声的女孩。我们有着很多共同的兴趣。比如, 我们俩都爱好阅读神秘小说, 还喜欢打网球。我们一起参加了学校的网球队。和她在一起, 我觉得很快乐! 所有的紧张和担心都消失了。Julianne 非常理解我, 每当我遇到困难或有问题时, 她都会给我帮助, 给我建议。每当我不开心时, 她就讲笑话, 让我笑得

忘记了烦恼。

我们的生活需要有好的朋友, 朋友能使我们的生命变得更美好。我很幸运! 在开学的第一天, 就遇到了这么好的一位朋友。

■黄睿颖
12 月 23 日 星期日 晴

今天我忽然想起小时候的一件事。

记得老师谈到过一座沉没的海底城市, 城中有无数精美的雕塑和珍宝, 这城市被称为亚特兰蒂斯。它一直被视为一个传奇或神话, 最早提到这座城市的是柏拉图和苏格拉底, 但从来没有被证实过。

当我搜索更多关于失落之城时, 我发现它可能是由于火山喷发或地球板块运动造成了它的沉没。也许, 我们中许多人可能认为它的存在是不真实的, 但我想美丽的传说会给我们生活增加色彩。

今天晚上, 当我走过一座桥, 桥上灯火通明, 美丽的灯光倒映在水里, 突然看到了一根发光的白柱子出现在眼前, 继续走在桥上, 看到了更多的柱子出现在水中。当我来到河中央, 夜晚的空气异常清新, 圣诞前夕的城市映在水里, 美丽的星星挂在天上, 我忽然想这不正是传说中的亚特兰蒂斯城吗?

■杨吉涛
12 月 15 日 星期六 晴朗

今天, 我去参加南泽西乐队的小提琴面试。人家告诉我, 在高中, 要考进这个乐队很难。所以我练习得非常努力, 手指的皮都破了。但是, 我还是担心拉不好。

过了一个小时, 我走进了考试的房间。门关上了。三个可怕的考官坐在我的前面。我的心飞快地跳着, 汗从我的手上流了下来。我的腿轻轻飘飘的, 站不直。

我把乐谱放在谱架上。深吸了一口气, 就开始了。我一拉, 音马上就跑了调, 声音真差。我的手突然不动了, 房间里安静极了, 只听见我的心咚咚地跳着。我着急地重新开始, 可拉得越来越差了。该慢的地方, 我拉得却很快。该快的地方, 我又拉得很慢。我的脸红了, 觉得外面的人都在笑我。完了, 失败了!

我一回到家, 就立刻上网去看结果。我的名字没有出现在电脑屏幕上。我想哭。练了这么长的时间, 还是没能成功, 我的心里难受极了!